

ОБ ЭКЗОТИЧЕСКИХ ЦВЕТАХ, ЖАР-ПТИЦАХ И ИМЕНИННЫХ ТОРТАХ

1 — 2 февраля в Славутиче проходил XII-й Международный турнир по спортивным танцам "Кубок Славутича - 2003". Организаторами соревнований выступили Ассоциация спортивных танцев Украины (АСТУ), клуб спортивного танца "Славутич - Стар". Сразу же следует отметить, что нынешний турнир проходил на значительно более высоком уровне, чем ряд предыдущих, — это касается и организационной стороны турнира, и состава судейской коллегии, и уровня участников, и концертной программы, подготовленной силами воспитанников Дворца детского творчества, Детской школы искусств, клуба спортивного танца "Славутич - Стар".

Всего соревнования судили 32 судьи из 10 стран мира: 17 — из Украины (все они представители АСТУ), 15 — из России, Беларуси, Молдовы, Латвии, Литвы, Италии, Словакии, Словении, Ливана. 180 пар, принимавших участие в турнире, съехались в Славутич из России, Украины, Беларуси, Италии, Латвии, Литвы



ях достаточно удачно выступили наши северо-западные соседи — воспитанники минского клуба "Сигма". В группе "Юниоры 2" минчане Артем Козыро и Екатерина Мичкова завоевали первое место и в стандартной (медленный вальс, венский вальс, фокстрот, танго и квикстеп), и в латиноамериканской (ча-ча-ча, румба, самба, пассадобль, джайв) программах. В шестерку финалистов в обеих программах в группе "Взрослые" вошли белорусы Александр Леонтьев и Ольга Сто-

лане Советченко, в "Латине" — Богдану Дьяченко и Маргарите Власюк. В группе "Ювеналы 2" в обеих программах славутчане смогли лишь пробиться в финал.

Самая ожесточенная борьба, как, впрочем, это обычно бывает на турнирах, разгорелась в группе "Взрослые". 24 пары из 7 стран в стандартной программе и 23 (6 стран) в латиноамериканской сражались за бронзу, серебро и золото. Вероятно, в свое время именно о танцорах, принадлежащих к этой возрастной группе, один из комментаторов сказал: "на паркете распускались удивительные цветы и вили гнезда жар-птицы" — зрелище это действительно незабываемое. Первое место в стандартной программе досталось украинцам Дмитрию Влоху и Ольге

тной программе второе место завоевали Мензионе Фиоре и славутчанка Владлена Аптукова, представлявшие Италию. Третье место в "Латине" досталось полюбившимся публике за свой артистизм латвийцам Лиге Либерте и Александрасу Гулко. В "Стандарте" бронзу у Руслана и Алены Головатенко (Украина).

В рамках концертной программы выступили Иван Дорн, школа моделей "Алта", воспитанники которой демонстрировали модели юного модельера Маши Бибикиной, Егор Суворов и Ирина Бондарук. Бешеные аплодисменты зрителей сорвали выступления девушек из "Соул-Джаза".

В финале турнира победители соревнований получили награды из рук городского го-



Пассадобль от Степана Скока и Оксаны Булиги, группа "Взрослые" (Россия)

и Молдовы, что еще раз свидетельствует о росте престижа "Кубка Славутича".

Соревнования проходили во всех возрастных группах, в стандартной и европейской программах. За выход в финал соревновались сразу от 5 до 26 пар. Так, в группе "Ювеналы 2" на паркет вышли 11 пар, в группе "Юниоры 2" — 21 пара, в группе "Взрослые" — 24 пары. Рекордным оказалось количество пар в группе "Молодежь" — их было 26!

Члены жюри достаточно образно назвали турнир "белорусским": в соревновани-

ях. Несколько белорусских пар вышли в финал, но не стали победителями. Удалось выйти в финал и трем парам из Молдовы, однако ни одна из них не смогла войти в тройку призеров.

В группе "Молодежь" в стандартной программе золото и серебро досталось парам из Украины, а в "Латине" — прибалтам. В группе "Юниоры 1" успешно лидировали Антон Данилюк и Алена Лященко — воспитанники краматорского клуба спортивного танца "Эления". Зато серебро досталось двум славутичским парам: в стандартной программе — Георгию Лаптию и Свет-



Победители XII Международного турнира "Кубок Славутича-2003" в группе "Юниоры-2" Артем Козыро и Екатерина Мичкова

Урумовой. В латиноамериканской программе эта пара завоевала второе место. Первое место в "Латине" также у украинцев — Александра Присяжнюка и Анастасии Кислиной. В стандар-

ловы Славутича Владимира Удовиченко. С поздравительным словом к участникам и гостям обратились также председатель профкома ГСП ЧАЭС Евгений Крозов и представитель ОП "АРС" НАЭК "Энергоатом" Владимир Комаров. К слову, В. Комаров обещал, что предприятие останется и дальше в числе спонсоров турнира. Все судьи дружно (правда, невысоко) подбросили вверх подаренные им сувенирные подушечки с символикой Славутича, в честь организаторов турнира — Наталии и Вадима Советченко. Хитом финала стал опромный торт с двенадцатью свечами, или если быть совсем уж точной, мини-фейерверками, выкаченный под зрительскую овацию на паркет "Олимпийца". Двенадцатый международный турнир состоялся. Он, вопреки известной поговорке, оказался лучше, чем его ожидание. Да здравствует ожидание следующего, тринадцатого, турнира!

Репортаж
Майи РУДЕНКО и
Вадима ИВКИНА



Награждение победителей, группа "Взрослые", латиноамериканская программа